

<http://www.rusfond.ru/irkutsk> **МЫ ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ**
За 18 лет 194,3 млн долларов. В 2015 году — 708 327 353 рубля.
4 133 288 рублей детям Иркутской области

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

Маленькая хозяйка

Наташе Шамардановой требуется инсулиновая помпа и расходные материалы к ней



Девочке 13 лет. Восемь из них она болеет сахарным диабетом. Болезнь протекает тяжело, Наташа уже дважды оказывалась в реанимации, у неё развиваются тяжёлые осложнения – страдают почки и периферические нервы. Спасти девочку поможет инсулиновая помпа. Но за счёт бюджета в области помпы не выдают. А купить её папа девочки не имеет возможности.

Семья у них маленькая: папа и Наташа. Так получилось, что, когда девочке было четыре года, её родители растались. Наташа осталась с папой. Девочка сильно тосковала. Тогда они с папой переехали из Пермского края в Иркутск, побли-

же к папиной сестре. А летом Наташу на месяц отправили к бабушке, в Братск. Вскоре после возвращения дочка папа заметил, что она почти не ест, всё время просит пить, даже по ночам. Пошли в поликлинику. Анализы показали, что уро-

вень сахара в крови у Наташи в три раза выше нормы.

В Иркутской государственной областной детской клинической больнице (ИГОДКБ) сделали обследование и диагностировали сахарный диабет. Наташе оформили инвалидность.

Их с папой жизнь ещё раз сильно изменилась: теперь ежедневно приходилось делать по шесть уколов инсулина и регулярно измерять уровень глюкозы.

– Было сложно, – вспоминает Николай, папа Наташи. – Уровень сахара у дочки резко подскакивал по утрам, приходилось собирать завтрак с собой, чтобы Наташа его съела в садике. Потом я прибежал в обед с работы, измерял сахар, подкалывал инсулин, днём сахар постепенно приходил в норму.

– Иногда и воспитатели уколы делали, – добавляет Наташа. – А когда пошла в школу, сама стала колоть, научилась.

Каждые полгода она ложится на обследование в отделение эндокринологии ИГОДКБ, два раза её увозили туда экстренно. В декабре 2009 года Наташе стало плохо, её мучила жажда, а потом началась рвота. Папа, придя с работы, вызвал «скорую». Наташа впадала в диабетическую кому. Четыре дня девочка провела в отделении интенсивной терапии, ещё две недели – в общей

палате, пока стабилизировали её состояние. История повторилась в феврале 2010 года, тогда Наташа потеряла сознание во время урока.

– Помню, как меня били по щекам, а потом – что я в машине, в «скорой», – вспоминает Наташа. – Две недели пролежала в больнице.

Наташа любит порядок, чтобы всё было по плану, каждая вещь – на своём месте. Следит за этим, всё делает сама, настоящая хозяйка. Не любит жаловаться, немногословна.

Вот только с сахаром не порядок: привести его в норму никак не получается. Преодолевая боль, девочка ежедневно делает сама себе по пять-шесть инъекций. Шишки на местах уколов не проходят, болят, чешутся. Стали болеть ноги. Это осложнение диабета, объяснили врачи, поражены периферические нервы. Кроме того, болезнь затронула и сосуды почек.

Надо установить инсулиновую помпу, настоятельно рекомендуют врачи. В получении помпы по квоте Николаю отказали: очень большая очередь, надо ждать, а сколько – никто не знает.

– Денег на помпу у меня нет. Зарплата небольшая, на неё и живём с Наташкой, – признаётся Николай. – Я очень надеюсь, что моей дочке помогут, ей станет легче, она сможет нормально жить, учиться.

А сама Наташа уже распланировала своё будущее:

– Когда окончу девятый класс, пойду учиться в медицинский колледж, на медсестру. А потом, если получится, пойду в институт, на врача.

– А каким врачом хочешь стать? – Эндокринологом, – не задумываясь отвечает девочка. – Хочу знать о диабете всё. И других лечить.

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА
ФОТО АВТОРА

Для спасения Наташи Шамардановой не хватает 83 337 рублей.
Эндокринолог ИГОДКБ Людмила Холмогорова (г. Иркутск): «У Наташи болезнь протекает тяжело, резкими перепадами сахара, отмечается высокая потребность в инсулине. Девочке необходима помповая инсулинотерапия».

ВНИМАНИЕ!

Стоимость инсулиновой помпы и расходных материалов 199 676 руб.
Федеральное бюро Русфонда соберет 100 000 руб.
16 339 руб. собрали наши читатели.
Не хватает 83 337 руб.

СПАСИБО!

Выражаем благодарность компании Cake Home за проведение акции для помощи детям Иркутского бюро Русфонда. Компания выпустила и продала специальное печенье с надписью «Вы помогли детям». Вырученные средства в сумме 100 000 рублей перечислены на счета для оплаты лечения Арине Шубенко, Саше Бобровиц, Марку Демидову и Ване Збарацкому.



Ване Збарацкому оплачены инсулиновая помпа и расходные материалы к ней

27 мая на сайте, в газете «Восточно-Сибирская правда», на сайте irk.ru и в эфире ТК «АС Байкал ТВ» мы рассказали историю семилетнего Вани Збарацкого из Иркутска. У мальчика сахарный диабет, нормализовать его состояние позволит инсулиновая помпа. Рады сообщить, что вся необходимая сумма (1 102 026 рублей) четвертым тяжелобольным детям – очередникам Иркутского бюро Русфонда.

Оплачены: окладер для операции по поводу врождённого порока сердца Марку Демидову (2 года, 339 179 рублей, г. Иркутск); лечение симптоматической эпилепсии Арине Шубенко (1 год, 199 740 рублей, г. Иркутск); лечение сколиоза Саше Бобровиц (13 лет, 276 521 рубль, г. Иркутск).

Помогли: Ирина Алексеевна (Алтайский край), Юрий Яковле-

вич (Кемеровская обл.), ООО «Иркутский кондитерский комбинат», ООО «ТД Теплотрейд», Алексей Ковтунов, Зинаида Александровна, Елена Юрьевна, Оксана Васильевна (все – Новосибирская обл.), Александра Александровна, Е (Омская обл.), Антон Сергеевич, Павел Степанович (оба – Пермский край), Екатерина Маркова (Приморский край), Юлия Александровна Рогожкина (Башкортостан), Анна Урусова, Николай Сергеевич Березовский (Бурятия), Анастасия Пересыпкина (Рязанская обл.), Марина Юрьевна (Саратовская обл.), OLGA (Санкт-Петербург), Арсений Вячеславович, Наталья Игоревна (оба – Москва), Александр Александрович, Александр, Андрей Сергеевич, Антон Капустян, Артемий Порядухин, Глеб Викторович, Денис Викторович, Е, Евгений Юрьевич Пимахин, Елена, Елена С., Иван Сергеевич, Ирина, Ирина Борисовна, Котенок, А.В. Ленкин, Марина Николаевна, Наталья Збарацкая, Оксана Николаевна, Павел Николаевич, Пётр Дмитриевич, Светлана, Сергей Ю., Татьяна, семья Федотовых, Юлия, Юлия Ивановна, DMITRIY (все – Иркутская обл.). Спасибо!

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА

Дорогие друзья! Если вы решите помочь Наташе Шамардановой, то пусть вас не смущает цена спасения. Любое ваше пожертвование будет с благодарностью принято. Все необходимые реквизиты есть в Русфонде. Можно воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с банковской карты или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа.

ЭКСПЕРТНАЯ ГРУППА РУСФОНДА

ПИСЬМО

ЯНА МИСОРИНА, 14 ЛЕТ, S-ОБРАЗНЫЙ ГРУДОПОЯСНИЧНЫЙ СКОЛИОЗ 2 СТЕПЕНИ, ПРОГРЕССИРУЮЩИЙ КИФОЗ 3 СТЕПЕНИ, СПАСЁТ ОПЕРАЦИЯ, ТРЕБУЮТСЯ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНСТРУКЦИИ. 173 521 РУБЛЬ

ВНИМАНИЕ!

Стоимость металлических конструкций 276 521 руб.
Федеральное бюро Русфонда соберет 100 000 руб.
3000 руб. собрали наши читатели.
Не хватает 173 521 руб.

Проблемы со спиной у дочки начались в шесть лет. Тогда у Яны обнаружили нарушение осанки и назначили ей лечебную физкультуру, курсы массажа и физиотерапии, лекарства. Мы выполняли все предписания врачей, регулярно проходили обследования, ездили в Иркутскую государственную областную детскую клиническую больницу (ИГОДКБ). Но состояние дочки только ухудшалось. И в 2013 году у неё диагностировали груднопоясничный сколиоз. А ещё через год Яна резко выросла, у неё позвоночник сильно искривился вбок – правое плечо «ушло» вперёд. Врачи диагностировали кифоз 3 степени. Дочку мучают сильные боли в спине, ей трудно двигаться, при ходьбе подламывает правую ногу, тяжело сидеть. Нейрохирурги говорят, что необходимо как можно скорее сделать операцию на позвоночнике. Это единственный шанс спасти Яну. Иначе начнутся необратимые процессы. Саму операцию проведут за счёт бюджетных средств. Но надо оплатить металлоконструкции, с помощью которых исправят позвоночник. А мы с мужем оба пенсионеры, нам не собрать необходимую сумму. Помогите, пожалуйста! Татьяна Мисорина, г. Тулун.

Заведующий нейрохирургическим отделением ИГОДКБ Сергей Кувин (г. Иркутск): «У Яны тяжёлая деформация позвоночника. Исправить ситуацию поможет операция, позвоночник в правильном положении будет зафиксирован специальными металлическими конструкциями».



Для тех, кто впервые знакомится с деятельностью Русфонда

Русфонд (Российский фонд помощи) создан осенью 1996 года для помощи авторам отчаянных писем в газету «Коммерсантъ». Проверив письма, мы размещаем их в газетах «Коммерсантъ» (Москва), «Восточно-Сибирская правда», на сайтах rusfond.ru, livejournal.com, «Эхо Москвы», ВСП.ру, IRK.ru, в эфире «Первого канала», на телеканалах ГТРК «Иркутск» и телекомпании «АИСТ», а также в 76 печатных, телевизионных и интернет-СМИ в различных регионах РФ.

Решив помочь, вы получаете у нас реквизиты фонда и дальше действуете сами либо отправляете пожертвования через систему электронных платежей. Возможны переводы с кредитных карт, электронной наличностью и SMS-сообщением, в том числе из-за рубежа (подробности на rusfond.ru). Мы просто помогаем вам помогать. Читателям и телезрителям затея понравилась: всего собрано 194,3 млн долларов. В 2015 году (на 30 июня) – 708 327 353 рубля. Из них детям Иркутской области – 4 133 288 рублей.

Мы организуем и акции помощи в дни национальных катастроф. Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник». Президент Русфонда – Лев Амбиндер, лауреат премии «Медиаменеджер России» 2014 года в номинации «За социальную ответственность медиа-бизнеса».

РЕКВИЗИТЫ:

Благотворительный фонд «Русфонд»,
ИНН 7743089883,
КПП 774301001,
р/с 40703810700001449489
в АО «Райффайзенбанк»,
г. Москва,
к/с 30101810200000000700,
БИК 044525700.

Назначение платежа: пожертвование на лечение фамилия и имя ребёнка.
НДС не облагается.

Адрес фонда: 125252,
г. Москва, а/я 50; rusfond.ru;
e-mail: irk_rusfond@mail.ru;
rusfond@rusfond.ru.

Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный, благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63; в Иркутске 8-924-702-03-22, руководитель бюро Русфонда Татьяна Козьмина.

Российский фонд помощи



Русфонд
Помогаем помогать